

中国，06/08/2024

## 苏伊士发布亚洲《2023可持续发展报告》 为区域生态转型践行承诺

苏伊士于今日发布其亚洲 2023 年度可持续发展报告，全面展示公司在亚洲气候、自然、社会和创新领域的战略行动与成果，突显其推动可持续发展的承诺。

作为可持续发展的先行者，苏伊士于 2023 年 1 月发布新的[可持续发展路线图](#)，明确了在气候、自然和社会三个领域于 2027 年及以后的目标。在 2024 年，集团的可持续发展承诺和行动得到了全球领先 ESG 机构的认可，获得了 EcoVadis 金牌评级（77/100）以及 CDP 气候变化和水资源安全两个领域的 A-评级。苏伊士在亚洲全面落实其可持续发展策略，并结合本地业务特点及需求，进一步将其在气候、自然和社会责任方面的承诺和行动计划贯穿整个业务战略，以此提升苏伊士的区域竞争力。



### 气候行动：能源及价值链脱碳，二氧化碳减排，可再生能源生产

在气候方面，苏伊士在亚洲以脱碳为重点，致力于优化业务过程中的能源消耗。2023 年，苏伊士在亚洲为客户避免二氧化碳排放当量超 11 万吨；生产本地可持续能源 315 吉瓦时，可供应约 8 万户四人家家庭一年的用电；并于 2023 年底实现可持续发电装机容量达 1.4 万千瓦。

苏伊士在亚洲通过提高运营效率、实施节能或可再生能源项目、探索能源回收，在保护环境的同时还成功减少了碳足迹。同时，苏伊士在亚洲地区积极在其运营的水厂及固废设施发展可持续电力，目前已在上海、苏州、坦洲、盘锦等地建设光伏发电项目。

### 自然资源保护：生产替代水资源，变废弃物为可利用资源

在自然方面，苏伊士在亚洲正在不断优化运营，通过创新举措推动循环经济，并采用基于自然的解决方案，以减少对自然资源的依赖。2023 年，苏伊士在亚洲的污水处理量达 5.36 亿立方米；生产替代水资源 4000 万立方米，相当于 1.6 万个奥运会标准游泳池的总水量；生产废弃物衍生燃料 8.3 万吨。

在山东，苏伊士与工业合作伙伴万华集团签订了一项海水淡化项目，预计建成后每年可节省 3600 万立方米淡水资源。在华东地区，苏伊士与合作伙伴共同建设6座废塑料回收分拣中心，以推进区内资源循环利用和回收。此外，苏伊士重视生态系统的修复及生物多样性保护，将相关理念融入到环保解决方案。2023年，苏伊士与合作伙伴共同完成的综合性深水湖库水体富营养化防治与经济化治理技术开发，获评法中委员会“中法团队合作创新奖——研发奖”。苏伊士携手各利益相关方，化挑战为机遇，以实际行动保护自然资源。

### 社会责任与包容性：携手员工、合作伙伴及客户推动社会和经济的协同发展

在社会方面，苏伊士一如既往倡导包容性、性别平等和机会平等。苏伊士在内部致力于改善整个价值链中员工的健康和安全。同时，苏伊士积极与业界分享专业知识和技术，激励全行业提升效能，为各地的繁荣和基础服务保障做出贡献。

例如，苏伊士旗下合作公司澳门自来水凭借其对当地的贡献，获澳门特区政府颁发“专业功绩勋章”。在重庆，苏伊士与重庆水务集团扩大投资合作，确保稳定供水以支持城市发展。双方共同投资约 12.5 亿元人民币建设并运营一座日处理能力为 40 万立方米的新水厂，项目于 2025 年投入运营后，苏伊士在重庆的供水能力将达到 168 万立方米/日，服务当地居民数量从现在的 270 万增长到逾 330 万。

苏伊士在亚洲的女性管理层占比高达 36%，在亚洲地区的社区投资达 2.2 亿元人民币，彰显其对社会责任的承担。

### 创新：加大投入，开发因地制宜的技术

苏伊士承诺到 2027 年将研发和创新预算追加 50%以上。目前，集团在亚洲已设立八家研发和创新机构，分布在北京、重庆、上海、常熟、澳门和新加坡等地。通过这些机构，苏伊士开发出适应当地环境和需求的技术解决方案，助力客户和社区实现可持续发展目标。

2023 年，苏伊士在江苏与合作伙伴成立了氟化物污染治理研发中心，致力于研究高效的水体除氟技术，并探索氟化物污染的治理与再利用方案。这体现了苏伊士在应对环境挑战和促进科技进步方面的坚定承诺和积极行动。

苏伊士亚洲地区水务及固废资源管理首席执行官方恒业表示：“苏伊士的可持续发展工作并不仅限于自身的业务范围，更重要的是将苏伊士的战略和承诺扩展至整个价值链，最终推动当地社区的生态低碳转型。持续改变非一己之力所能完成，我们感谢为苏伊士在亚洲的可持续发展做出贡献的每一个人。我相信我们的员工、合作伙伴、客户及所有利益相关方会与我们携手同行，做出重要改变，推动生态转型。”

请[点击此处](#)浏览报告全文。

## 媒体联系:

苏伊士亚洲

林绮云

+86 153 6376 7713

[eva.lam@suez.com](mailto:eva.lam@suez.com)

## 关于苏伊士

面对日益严峻的环境挑战，160多年来，苏伊士集团一直致力于提供保障和改善民生的基础服务，并凭借其创新且富有韧性的解决方案，为客户提供水务和固废服务。集团在40个国家的4万名员工积极与客户携手合作，为他们在资产和服务的全生命周期创造价值，并推动其低碳转型。2023年，苏伊士集团为全球5700万人生产饮用水，为3600多万人提供环卫服务；通过污水和固废处理转化生产7.7太瓦时的能源。2023年苏伊士集团的营收为89亿欧元。更多资讯请浏览官网：[www.suez.com](http://www.suez.com) 或关注X和领英 @suez。

## 苏伊士在亚洲:

苏伊士约70年前进入亚洲市场，起步于东南亚，继而扩展至中国的发展也近50年。苏伊士在亚洲有逾6500名员工，已建成超过600座水厂和污水处理厂。集团与各地伙伴合作为逾2500万人和20个工业园区提供水务和固废资源管理服务。在中国，苏伊士被公认为最具影响力的企业之一，也是引领亚洲环保行业的标杆。如今，苏伊士与各地市政和工业客户的合作项目遍布中国30多个主要城市和地区，在澳门运营中国水务行业的第一个PPP项目，在上海运营亚洲最大的危废焚烧设施之一，在重庆的投资逾40亿元人民币。

关于苏伊士亚洲更多资讯  
请浏览我们的[网页](#)及社交媒体

